



SOCHI 2014

# Власть Советов

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
МУНИЦИПАЛЬНОГО  
ОБРАЗОВАНИЯ  
ВЫСЕЛКОВСКИЙ РАЙОН

6 февраля 2014 г., четверг | № 12 (10091)

Цена в розницу – 8 руб. | Наш сайт: [www.vlast-sovetov.ru](http://www.vlast-sovetov.ru)

На Олимпийских играх в Сочи центром притяжения гостей Игр со всего мира станут Live Sites Sochi 2014 – места городского празднования со сценой, большим экраном, звуком и светом, где зрители смогут вместе смотреть Игры, проникнуться атмосферой соревнований и праздновать победы своих сборных. Помимо трансляции олимпийских соревнований, Live Sites Sochi 2014 предложат гостям насыщенную культурную и развлекательную программу, здесь будут нествовать знаменитых спортсменов, победителей прошлых Олимпийских игр, а также российских победителей и призеров Игр 2014 года. Всего в Сочи будут работать 5 Live Sites, а по всей России – 12 объектов. За время Игр их могут посетить свыше 800 тысяч зрителей. Вход на места городского празднования свободный. Технический партнер проекта Live Sites Sochi 2014 – Генеральный партнер Олимпийских зимних игр в Сочи компания «Ростелеком».

## НОВОСТЬ ОТ «КОМСОМОЛКИ»

Номер газеты «Комсомольская правда» выйдет в свет 07.02.14. Он целиком и полностью будет посвящен началу самого знаменательного спортивного события страны в этом столетии. В нем будут размещены расписание Игр, состав сборной России, интересная и красавая инфографика, статистика и шансы нашей сборной. Пройдет немногим больше 5-10 лет и номер этой газеты приобретет свою историческую ценность. Безусловно, он будет сохранен в архиве тысяч семей наших читателей, как напоминание о причастности к великому событию в жизни нашего края, передаваясь из рук в руки следующим поколениям, ведь такие реликвии сохраняются веками.

В Прибрежной олимпийской деревне состоялось открытие символической Стены Олимпийского перемирия. По традиции Олимпийского движения стену Олимпийского перемирия устанавливают в олимпийских деревнях за несколько дней до открытия Игр, с тем, чтобы участники соревнований из разных стран оставили пожелания о сохранении мира на планете поддержку идеи Олимпийского перемирия. Давняя греческая традиция «Олимпийского перемирия» («экехерии») зародилась еще в VIII веке до нашей эры и с тех пор служила священному принципу Олимпийских игр – на время проведения спортивных соревнований, заключался мир, чтобы все спортсмены могли в безопасности прибыть к месту состязаний и вернуться обратно. В 1992 году Международный Олимпийский комитет возродил эту традицию, обратившись ко всем государствам с призывом соблюдать олимпийское перемирие. В 2000 году для продвижения идей гармонии и мира МОК основал международную организацию «Олимпийское перемирие».



## НАШИ ФАКЕЛОНОСЦЫ

**Во вторник Олимпийский огонь прибыл в Краснодарский край. В эстафете одного из символов современного олимпийского движения приняли участие жители Выселковского района.**

Дмитрий Скрипник работает заместителем главного агронома ЗАО «Агрофирма им. Ильина». Ему 28 лет. Увлекается волейболом. Факел он нес в г. Усть-Лабинске. «Все было очень торжественно и красиво», – говорит Дмитрий. – Нас тепло поддерживали жители города. Думаю, так же мы будем на трибунах и у экранов телевизоров переживать за наших олимпийцев. Мне больше нравится биатлон, лыжные гонки, хоккей. Скоро будем болеть за российских спортсменов».

Екатерина Колесникова живет в ст. Березанской, учится в 10-м классе СОШ №3. Чуть больше года назад решила рискнуть, зарегистрировалась и заполнила анкету на сайте компании Coca-Cola, официальном партнёре олимпийской эстафеты. Ее выбрали из сотен тысяч претендентов. С факелом она бежала в Краснодаре.

«Это было незабываемое ощущение, столько положительных эмоций получила, – рассказала Екатерина нашей газете. – Все очень классно было. Промежуток дистанции в 200 метров, казалось, пролетел в одну секунду. Огромная благодарность компании, что подарила возможность стать частью Олимпийских игр. Я горжусь тем, что оказалась причастной к этому грандиозному событию. Память о нем останется на всю жизнь. А после окончания дистанции было очень много желающих сфотографироваться с факелоносцами. Спасибо всем. С нетерпением ждем нашей Олимпиады».

Завтра, 7 февраля, – открытие олимпиады Сочи-2014!



## ВИДЫ СПОРТА НА ОЛИМПИАДЕ СОЧИ-2014

**Биатлон** – третий по количеству медалей вид спорта в программе Сочинских Игр. В биатлонном турнире будет разыграно 11 комплектов наград: в спринте, преследовании, индивидуальной гонке, масс-старте, эстафете – у мужчин и женщин и смешанной эстафете.

На турнире по **бобслею** на Зимних Олимпийских играх 2014 года в Сочи будет разыграно 3 комплекта медалей – два у мужчин (двойки и четвёрки) и один у женщин (двойки).

Программу Олимпийских игр **горнолыжный спорт** украсила собой с 1936 года, когда в немецком Гармиш-Партенкирхене состоялись пять зимние Игры.

Несмотря на то, что на Олимпийских играх **кёрлинг** успел отметиться ещё в 1924 году, для главных стартов четырёхлетия этот вид спорта стал полностью признанным лишь в 1998 году, на Играх в Нагано.

Наряду с лыжными гонками **конькобежный спорт** в Сочи будет самым медалёмным.

Соревнования по **лыжному двоеборью** на зимних Олимпийских играх 2014 в Сочи пройдут с 12 по 20 февраля в Комплексе для прыжков с трамплина «Русские горки», расположенному возле Красной Поляны. Будет разыграно 3 комплекта наград.

**Лыжные гонки** в Сочи будут также самым медалёмным видом программы. Лыжники разыграют 12 комплектов наград: в дуатлоне, гонке с разделенным стартом, эстафете, индивидуальном спринте, командном спринте, в марафонах.

**В Сочи в прыжках на лыжах с трамплина** будет разыграно 4 комплекта наград. Впервые в программу включены женские соревнования на трамплине K-95. Мужчины разыграют медали в командах на большом трамплине, а также индивидуальные призы на обоих трамплинах (K-95 и K-120).

На соревнованиях по санному спорту с Сочи будет разыграно 4 комплекта медалей.

**Скелетонисты** разыграют на XXII зимних Олимпийских играх два комплекта медалей - в соревнованиях мужчин и женщин.

Впервые на Олимпийских играх **сноуборд** появился только в 1998 году.

На Олимпийских играх в Сочи впервые в истории **фигурного катания** будет разыграно не четыре, а пять комплектов наград: в мужском и женском одиночном катании, среди спортивных пар, в танцах на льду плюс командное первенство.

**Фристайл**, будучи одним из самых молодых видов спорта, продолжает развиваться и прирастать новыми видами и по сей день. Его первый официальный дебют состоялся на XVI зимних Олимпийских играх в Альбервиле, в соревновательную программу которых из всех дисциплин попал только mogul.

В **хоккейном** турнире на Олимпиаде в Сочи будет разыграно два комплекта наград: среди мужских и женских сборных.

В соревнованиях по **шорт-треку** в Сочи будет разыгрываться 8 комплектов наград на дистанциях 500, 1000, 1500 метров и в эстафетах у мужчин и женщин.